



我省公路春运方案出台

雨雪天气,票价不能上浮

发现客车超载,可拨打 68975795 举报

本月23日,全省春运工作开始。为满足运输高峰或各种突发状况的需要,省道路运输局要求各地客运方面预留5%的备用运力,同时,使外来务工乘客可以享受到高速直达“门到门”的运输服务。

晚报记者 王菁 通讯员 郝力 波涛 晓萍

今年春运,预计我省道路旅客量达 1.29 亿人次

2008年春运将于本月23日开始,至3月2日结束,为期40天。

根据省交通厅道路运输局的预测,今年春运期间,我省道路旅客运量将达到1.29亿人次,比去年增长5%。为保证旅客安全、快捷出行,道路运输局要求下辖各运

输企业,即日起对辖区内春运旅客流量、流向、流时进行调查,并根据客流情况制订运输方案。

方案的制订将囊括客票发售,运输调度,农民工、学生包车,及因雨、雪、雾等恶劣天气造成旅客滞留情况的应急措施等内容。

增加运力,使农民工高速回家“门到门”

每到春运,大量农民工返乡成为难题,尤其是进出广东的农民工,经常因买不到车票难以返乡。

省道路运输局要求,各运输企业要深入厂矿企业、建设工地、乡镇等农民工集中的地方,一旦农民工有需求,就及时增开包车或加班车。对农民工规模较大的企业,可签订往返包车运输合同。

运输部门为农民工配备的将是业务素质高

的驾驶员和车况良好的车辆,组织高速直达快速运输,并准备专车为农民工提供“门到门”的运输服务。针对农民工收入较低的特点,道路运输局要求运输企业让利于农民工,将车票价格降下来。

针对近年来广东集中大量农民工不能回乡的情况,对进出广东的加班车、包车,实行特事特办。

5%运力留备恶劣天气

春运开始,为保证旅客购票,省道路运输局要求各客运站采取增设售票窗口、延长售票时间、提前预售票、发售团体票、上门售票、计算机联网售票等措施。

春运期间,雨、雪、雾等恶劣天气可能频发,为满足运输高峰或各种突发状况的需要,各

地客运方面将预留5%的备用运力,确保不管发生什么情况都有车辆可投入使用。

对于大专院校学生、一般旅客或农民工相对集中的地区,各地运输企业可提前与有关单位签订合同,通过增开包车或加班车的方式运送旅客。

发现超载,可拨打 68975795 举报

由于城际公交车辆中途要定点停靠,为保证安全,郑汴两地运管处将与司乘人员签订安全生产责任书,途中“三品”检查将由司乘人员负责。

长途客车必须按规定配备驾驶员,严禁驾驶员驾驶时间过长、劳动强度过大、疲劳驾驶。同时,要充分发挥GPS等先进科技手段功用对车辆行驶情况进行监督、控制。

所有参加春运的车辆,将严格按载客定额发售客票和检票,对出站的客车严格进行安全检查。如果旅客发现超载营运,可拨打省道路运输局投诉电话 0371-68975795 举报。

雨雪等恶劣天气不能涨价,农村客运、水运不能涨价

根据国家发改委和交通部的精神,今年春运,经营固定线路的道路客运,继续实行客票价格不针对春运加成的政策。但企业可在政府指导价的幅度内浮动。同时,由于成品油价格变化,各地可根据实际情况适当调整道路客运政府指导价。

另外,省发改委、省交通厅调整了全省公路客运燃油附加费标准,由原来的每人每公里0.017元,调整为0.03元。但此次价格调整后,发改委要求各运输企业取消雨雪等恶劣天气运价上浮的政策。

除此之外,农村道路客运、农村水路客运的票价将不能有任何幅度提高。



郑州火车站开始发售春运第一天列车车票

昨日,郑州火车站售票大厅人满为患。

昨日8时起,郑州火车站及车票代售处开始发售春运第一天列车车票。火车站各个售票窗口前都排起了长队,学生和农民工依然是主要的购买者。火车站售票处工作人员介绍说,今年春运客流来得比较早。据了解,郑州到上海、成都、广州、乌鲁木齐等城市的车票比较紧张。为能让更多的旅客及时回家过年,郑州火车站将在春运期间先行加开30趟临客。 晚报记者 张翼飞 文/图

河套酒业
HETAO LIQUOR

中国驰名商标
中华老字号

河套王酒

塞外河套 五谷之王



内蒙古河套酒业有限公司 联系电话: 0371-65981072 13073741563